

Отзыв научного руководителя
доктора геолого-минералогических наук
Новикова Игоря Станиславовича

Диссертация Черкас Олега Владимировича на тему: «Морфоструктурное районирование Кузнецкой впадины как основа при создании прикладных карт» посвящена актуальной проблеме морфоструктурного анализа как основе для построения прикладных карт. При выполнении данной диссертации автор проявил себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования. Черкас О.В. удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки и возможности геоинформационных технологий, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. В процессе работы над диссертацией автор изучил большой объем литературных источников за последние 80 лет, посвященных проблемам геологии, геоморфологии и неотектоники Кузнецкой впадины. О.В.Черкас разработал новые научно обоснованные рекомендации по построению прикладных карт на основе морфоструктурного районирования, что существенно повысит уровень принимаемых управленческих решений на изученной территории. Данная научная работа является результатом многолетней научно-практической деятельности докторанта. Объем и высокий уровень проделанной работы позволяет считать О.В.Черкас достойным соискания ученой степени кандидата географических наук.

Научный руководитель:

д.г.-м.н



Новиков И.С.

Ведущий научный сотрудник
Лаборатории геодинамики и магматизма
Института геологии и минералогии СО РАН
630090, Новосибирск, Коптюга, 3
(383)3303534
novikov@igm.nsc.ru

ПОДПИСЬ УДОСТОВЕРЕНИЯ
Зав. канцелярией
У.В.Гальцова
.2014г.